

# BVRIT HYDERABAD

## College of Engineering for Women

FDP program organized by department of EEE on “IoT and Embedded System Design Using NI LabVIEW” on 18.12.2017



బాచుపల్లి మండల కేంద్రంలోని బివిఆర్ఐటి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో  
ఎలక్ట్రికల్స్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ విభాగం వారు సోమవారం ఫ్యాకల్టీ డెవలప్ మెంట్  
సదస్సుకు హాజరైన ప్రొఫెసర్లు, అధ్యాపకులు



Tue, 19 December 2017  
[epaper.vaartha.com//c/24638160](http://epaper.vaartha.com//c/24638160)



# బీవీఆర్ఐటీ ఫ్యాక్టరీ డెవలప్‌మెంట్ ప్రోగ్రామ్

బాచుపల్లి డిసెంబర్ 18 (ప్రభ న్యూస్): బాచుపల్లిలోని బీవీఆర్ఐటీ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలోని ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం వారు ఇంజనీరింగ్ అధ్యాపకులకు ఫ్యాక్టరీ డెవలప్‌మెంట్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించారు. ఈ విభాగం వారు బెంగళూరుకు చెందిన ఎన్ఐఐ వారి సౌజన్యం ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఐఐ ఎడ్యుకేషన్ అడ్వైసర్ ప్రొఫెసర్ జయరామన్ మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత తరుణంలో ఇంటర్నెట్ యొక్క ప్రాధాన్యతను తెలుపుతూ అన్ని అంశాలను వాటికి అనుపాదించటమే ఐవోటీ అని తెలిపారు. రానున్న సాంకేతిక విప్లవం ఐవోటీ దేనని పేర్కొన్నారు. ఈ రంగంలో మరిన్ని ఉద్యోగ అవకాశాలు ఉండాలని పేర్కొన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ కే.వీ.ఎన్ సునీత మాట్లాడుతూ తమ కళాశాల అధ్యాపకులకు కూడా ప్రస్తుత తరణానికి అనుగుణంగా తర్బీదు ఇస్తుందని, అందులో భాగమే ఈ ఎఫ్ డీపీ అని తెలిపారు. సరికొత్త అంశాల్లో ఉపాధ్యాయులు అనుభవం కలిగి ఉండడం వలన విద్యార్థులను విజ్ఞానవంతులుగా తీర్చిదిద్దగలరని పేర్కొన్నారు. ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ విభాగాధిపతి సునీల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సుమారు 25 వివిధ కళాశాల నుంచి 35 మంది ఉపాధ్యాయులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు తెలిపారు.



ఈ కార్యక్రమాలకు విశేష స్పందన లభించడంపై హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమాల అయిదు రోజులు జరగనున్నట్లు తెలిపారు. ఇందులో లోతుగా వివిధ సాంకేతిక అంశాలపై అధ్యయనం జరగనుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కన్వీనర్ రాజేశ్వరి, విద్యార్థులు, అధ్యాపకుల బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# రానున్న సాంకేతిక విప్లవం ఐఓటీదే

ప్రొ.జయరామన్ స్పష్టీకరణ

జగద్గిరిగుట్ట: బాచుపల్లిలోని బీవీఆర్ఐటీ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కాలేజీలో ఫ్యాక్టరీ డెవలప్‌మెంట్ ప్రోగ్రాం నిర్వహించారు. ఐదు రోజుల పాటు జరిగే ఈ కార్యక్రమం సోమవారం ప్రారంభమైంది. ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఇంజనీరింగ్ అధ్యాపకులకు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. బెంగళూరుకు చెందిన నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ సౌజన్యంతో 'ఐఓటీ అండ్ ఎంబెడెడ్ సిస్టమ్ కంట్రాల్' అనే అంశంపై ప్రసంగించారు. కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రొ.జయరామన్ హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత తరుణంలో ఇంటర్ నెట్ యొక్క ప్రాధాన్యత తెలుపుతూ అన్ని అంశాలను వాటికి అనుపాదించ



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఇంజనీరింగ్ అధ్యాపకులు

డమే ఐఓటీ అని తెలిపారు. రానున్న సాంకేతిక విప్లవం ఐఓటీ దేనని స్పష్టం చేశారు. ఉద్యోగ అవకాశాలు కూడా మెండుగా ఉన్నాయన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపల్ డా. సునీత, సునీల్ కుమార్, డా.రాజేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## అధ్యాపక శిక్షణ ప్రారంభం

బాచుపల్లి(నిజాంపేట), న్యూస్టుడే: బాచుపల్లిలోని బీవీఆర్ఐటి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఐదు రోజుల పాటు జరగనున్న అధ్యాపక శిక్షణ సోమవారం ప్రారంభమైంది. ముఖ్య అతిథిగా బెంగళూరులోని నేషనల్ ఇంట్రామెంట్రూమెంట్స్(ఎన్ఐ) ఎడ్యుకేషనల్ సలహాదారుడు ప్రొఫెసర్ జయరామన్ హాజరయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత సాంకేతిక రంగంలో ఉన్న ఉద్యోగావకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ కె.వి.ఎన్.సునీత, ఎలక్ట్రికల్, ఎలక్ట్రానిక్స్, ఇంజనీరింగ్ విభాగాధిపతి సి. హెచ్.సునీల్కుమార్, కార్యక్రమ కన్వీనర్ రాజేశ్వరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Eenadu 19-12-2017

## సాంకేతిక మార్పులకు అనుగుణంగా బోధన సాగాలి

కుత్బుల్లాపూర్, డిసెంబర్ 18, మనం న్యూస్ : మారుతున్న సాంకేతిక మార్పులు, సవాళ్లకు అనుగుణంగా అధ్యాపకుల బోధన కొనసాగాలని నేషనల్ ఇన్స్ట్రుమెంట్స్ ఎడ్యుకేషనల్ అడ్వైజర్ ప్రొఫెసర్ జయరామన్ పేర్కొన్నారు. బాచుపల్లిలోని బీవీఆర్ఐటి మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఎలక్ట్రికల్ ఆండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ విభాగం ఆధ్వర్యంలో ఇంజనీరింగ్ అధ్యాపకులకు ఫ్యాకల్టీ డెవలప్మెంట్ ప్రోగ్రామ్ను సోమవారం ఏర్పాటు చేశారు. బెంగళూరు నేషనల్ ఇన్స్ట్రుమెంట్స్ వారి సౌజన్యంతో ఐఓటి ఆండ్ ఎంబడెండ్ సిస్టం కంట్రోల్ అనే అంశంపై నాలుగు రోజుల పాటు సెమినార్ను నిర్వహిస్తున్నారు. సెమినార్కు ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ప్రొఫెసర్ జయరామన్ ఈ అంశంపై కీలక ఉపన్యాసం చేశారు. ప్రస్తుతం

ఇంటర్నెట్ యొక్క ప్రాధాన్యతను వివరిస్తూ అన్ని అంశాలను వాటికి అనుసంధానించడమే ఐఓటి అని తెలిపారు. రానున్న సాంకేతిక విప్లవం ఐఓటిదేనని ఈ విభాగంలో ఇక ముందు ఎన్నో ఉద్యోగావకాశాలు రానున్నాయని పేర్కొన్నారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా.కె.వి.ఎన్.సునీత మాట్లాడుతూ తమ కళాశాల అధ్యాపకులకు ప్రస్తుత తరుణంలో పలు విభాగాలలో ఎదురవుతున్న సవాళ్లను, వాటికి అనుగుణంగా విద్యార్థులకు శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం ఎంతో ఉపయోగకరమన్నారు. బీవీఆర్ఐటి ఎక్స్టికల్ ఆండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ విభాగాధిపతి సునీల్కుమార్ మాట్లాడుతూ సుమారు 25 కళాశాలల నుండి 35 మంది పాల్గొని తగిన శిక్షణ పొందుతున్నారని తెలిపారు. బీవీఆర్ఐటి కన్వీనర్ డా.రాజేశ్వరి, ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొన్నారు.





మాట్లాడుతున్న ప్రొఫెసర్ జయరామన్

## అన్ని అంశాలను క్రోడీకరించడమే ఐఓటీ

సవతెలంగాణ - దుండిగల్

ఇన్టర్నెట్ ప్రాధాన్యతను అన్ని అంశాలను క్రోడీకరించడమే ఐఓటీ లక్ష్యమని దేశ నేషన్ ఎడ్యుకేషనల్ అడ్వైజర్ ప్రొఫెసర్ జయరామన్ అన్నారు. సోమవారం బాచుపల్లి మండలం పరిధిలోని బీవీఆర్ ఈటీ మహిళా ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం వారు ఇంజనీరింగ్ అధ్యాపకులకు ప్యాకల్డ్ డెవలప్ మెంట్ వారి సౌజన్యంతో ఐఓటీ ఎంబెడెడ్ సిస్టమ్ కంట్రోల్ అంశంపై కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎఫ్ డీపీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ కె.వీ.ఎన్ సునీత, ఎలక్ట్రానిక్ అండ్ ఎలక్ట్రికల్ విభాగధిపతి డాక్టర్ సిహెచ్ సునీల్ కుమార్, కన్వీనర్ డాక్టర్ రాజేశ్వరి పాల్గొన్నారు.

